最高2000元

83322899 15753191110 微博: 齐鲁晚报今日章丘邮箱: qlwbjrzq@163.com



破门盗窃偷走百余张纸币

刑满释放30天,小伙再次被抓

本报4月13日讯(记者

王帅) 十八岁小伙凌晨破 门盗窃,偷走了一沓零钱和 两部手机。监控录像完整记 录了整个作案过程,民警根 据犯罪嫌疑人的衣着特征, 七小时后便将其抓获归案。

4月7日晚11点多,骑着 摩托车从邹平来到章丘的 高某既冷又饿,因为出门时 带的钱不够,便萌生了找个 地方偷点钱的想法。随后,

他骑摩托发现了位于铁道 北路东侧的一家快餐店。

快餐店没有落下卷帘 ,门口是两扇玻璃门,可 以清楚地看到室内吧台的 位置,而玻璃门只用一把U 形锁锁住了门把手。没有工 具,高某使劲儿掰门把和U 形锁,没想到,北侧门把手 很容易便被其掰了下来。

4点18分许,高某进入 快餐店,确定无人后,便在

吧台翻找值钱的东西,最终 只发现了百余张一元钱、五 元钱、十元钱的纸币,以及 两部看起来不算新的手机。

接到报警后,民警迅速 赶往现场,并调取监控录像 查证。民警发现,犯罪嫌疑 人二十岁左右,平头,上身 穿一件蓝色带有明显商标 标识的运动外套。

掌握了嫌疑人的衣着 信息,民警加大了巡逻排

查,并在7个小时后,从一网 吧发现了嫌疑人。据民警介 绍,抓获高某时,高某一愣, 他显然没有想到,警察这么 快就发现了他。

高某滨州人,小学肄 业,2014年因盗窃罪被判刑 一年。原本打算骑车到济南 找父亲,不认识路到了章 丘, 手头拮据干起了"老本 行"。这次被抓, 距离他刑满 被放仅过去整整三十天。

七旬老人走失后 被困楼间道

本报4月13日讯(记者 王帅) 老人不慎走失,被困 仅能容纳一人的楼间道,最

终被民警救出送至家中。 4月8日下午,在济青路 造纸厂宿舍南楼南侧的楼间 小道,一位言语不清、身体虚 弱的老人被困。接警后,明水 第一派出所民警赶往现场。 据出警民警李磊介绍,老人 被困的楼间道是东西走向, 全长五十余米,北侧是居民 住宅楼,南侧是一堵墙,两者 相距不到一米,刚好能容一 人正常通过,小道平常很少 走人,里面垃圾较多。"当时

老人在靠近东侧出口十多米 的位置蹲坐着,站不起来。"

随后,几名体型较为瘦 小的民警和保安进入小道, 将老人背出。据家属介绍,老 人七十岁,患有老年痴呆症, 4月7日家人便发现老人走 失,一直没找到,子女报了 警。据推测,老人可能想从楼 间小道穿出,但因身体原因, 蹲坐在中间无法起身。

民警提醒,如果家中老 人记性差,可在老人的衣服 或随身物品上,缝制信息牌, 注明老人的住址及联系人姓 名、电话,方便通知家人。



老人被家人接回家中

赶集网与芝麻信用战略合作 信用体系由消费延伸至服务

本报4月13日讯 9日,国内最专业的 分类信息网站赶集网宣布与蚂蚁金服旗 下芝麻信用达成战略合作,以解决陌生人 之间二手交易最基本的身份可信问题,同 时帮助用户识别风险与商机,为搭建更可 信的分类信息行业环境提供了有效的解 决方案。这也预示着信用体系由消费延伸 至服务。据了解,这是芝麻信用首次与分 类信息行业进行合作,赶集网成为业内首 个引入芝麻信用、帮助买卖双方构建完善 信用体系的分类信息网站

赶集网将全面引入芝麻信用,完成授 权的用户可以在赶集网的个人主页展现 芝麻信用logo,并可以向其他用户申请"互 看芝麻分"。以时下热门的二手交易为例, 用户可以在交易前查看对方的芝麻信用, 并对其进行评估,为用户判断信息的可靠 程度提供有利依据。除此之外,芝麻分高 的用户可以享受到赶集网合作商户更高

芝麻信用是用户个人信用的重要参 考,运用大数据及云计算技术客观呈现 个人的信用状况。而赶集网作为国内最 专业的分类信息网站,其二手交易平台 一直深受用户喜爱。引入芝麻信用后, 赶集网不仅能够将一站式生活服务惠 及更多芝麻信用用户,更能在业内树立 更权威的信用体系,实现信用体系的有 效升级,有助于在全社会营造出守信的 良好氛围

鲁晚报今日章丘

齐鲁晚报《今日章丘》是齐鲁晚报在章丘创办的县域版,是当地发行量最大、报纸影响力 和竞争力最强的平面媒体,受到广大读者的喜爱。现因事业发展需要,面向社会招聘财务人员1 名,记者2名,广告经营人才3名,实习记者10名。

岗位要求:

记者要求: 本科及以上学历, 28周岁以下(含应届毕业生); 责任心强, 吃苦耐劳, 思维活跃; 热 爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。有新闻从业经验者优先录用。

财务人员要求:专科以上学历,1年以上财务工作经验。岗位职责:按照国家会计制度的规定, 记帐、核帐、报帐;按时为公司申报和送缴税务单位相关的资料和税金;编制会计报表;依照 会计档案管理办法建立和管理财务档案;负责每月工资的制作和发放。

广告经营人才要求:专科以上学历,有广告经营、市场营销等相关工作经验者可放宽学历。 岗位职责:负责经济专刊的采编及广告业务扩展,具有责任感、创新力、市场开拓能力和团队

实习记者10名,要求专科以上在读学生,喜欢新闻工作,章丘大学城学生优先。

合作精神。

- 1、提供具有成长性的事业发展空间。
- 2、提供与自身能力和岗位相匹配的具有竞争力的薪酬待遇。
- 3、基本形式:符合条件者签订《聘用合同》,交纳社会保险,待遇由"基本工资+绩效奖励+ 补贴"组成。

有意应聘以上职位请发个人简历到: qlwbjrzq@163.com。请在邮件标题注明应聘职位。资料 保密,恕不退还。勿电勿访,合则约见。

详情欢迎垂询:18764011102

